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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZOITO
DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia dezoito do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do
Posto(participação remota), Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon
Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou
todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE -
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia
11/09/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação
simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei Complementar
07E/2023 de autoria do Poder Executivo que cria os cargos da Fundação Estatal de Saúde do Pantanal - Fesp,
de acordo com o Anexo I, e Revoga a Lei Nº102/2009; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Projeto de Lei Complementar nº 05/2023 de autoria do Ver. Carlos
Henrique que dispõe sobre alteração da redação do Art.7º e acrescentando-lhe o inciso I, II e III da Lei
Complementar nº 167/2017 de 20 dezembro de 2017; 2)Requerimento nº 94/2023 de pedido de informações de
autoria do Vereador William Meira destinado a Secretaria de Gestão; 3) Requerimento nº 95/2023 de pedido de
informações de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Carlos Henrique destinado a Reitoria da UEMS e a
Diretoria do Campus Coxim-MS; 4) Requerimento nº 96/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Carlos
Henrique destinado ao Prefeito Municipal; 6)Requerimento nº 99/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli,
Carlos Henrique, Profª. Marly Nogueira, Marcinho Souza e Adriana Nabhan que requerem que seja criada
COMISSÃO ESPECIAL desta Casa para acompanhar e, ao término dos trabalhos, apresentar relatório final
sobre fatos envolvendo o Hospital Regional de Coxim (FESP); 7)Requerimento nº 90/2023 de autoria de
Vereadores Abilio Vaneli e Flavio Duarte que Moção de Pesar em razão do falecimento da Sra. Maria Joaquina
da Rocha; 8)Requerimento nº 97/2023 de autoria do Vereador Carlos Henrique que requer Moção de Pesar pelo
falecimento de Ednílson Ferreira dos Santos; 9)Requerimento nº 91/2023 de autoria do Vereador William Meira
que requer Moção de Congratulação à Senhora Maria Josimar da Cruz Santos; 10)Requerimento nº 93/2023 de
autoria da Vereadora Adriana Nabhan que requer Moção de Congratulação para o senhor Josias Feijó Furtado,
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carinhosamente conhecido como "Dódó."; 11)Requerimento nº 97/2023 de autoria do Vereador Angelo Gari que
requer Moção de Congratulação para o senhor Roberto Carlos da Cruz, por relevantes serviços prestados; 04)
INDICAÇÕES nº 259, 260, 261 e 262/2023 dos Vereadores Abilio Vaneli (com apoio coletivo dos demais pares),
Jefferson Aislan e Adriana Nabhan; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)
A limpeza do pátio da Feira do produtor; b) Reitera o pedido pela limpeza da rua Archângela Mourão; c) Reitera o
pedido de limpeza das ruas do Distrito de Silviolândia; 2) Solicita ao Prefeito Municipal, que emita uma ordem de
serviço ao departamento competente para que sejam tomadas medidas em relação aos pombos que pernoitam
na Feira do Produtor e causam inconvenientes aos feirantes e frequentadores; Ver. Zanon Lamunier: 1) Solicita à
Secretaria de Obras que prossiga com a equipe de tapa-buracos para a conclusão das obras de reparo de
pavimento no prolongamento da Avenida Filinto Muller, próximo ao Hotel Pousada do Pantanal, às margens do
Porto da Antiga Colônia de Pesca, a fim de finalizar o recapeamento que ficou pendente; Ver.ª Adriana Nabhan:
1) Solicita a Diretoria Municipal de Planejamento Urbano, uma visita técnica no espaço público localizado entre
as ruas Maria Ramos Barbosa com a rua Hilda Kohl no bairro Vila Taquari para levantamento da área e projeto
arquitetônico para construção de um espaço de lazer no local, uma pequena praça; Ver. Vilmar Vendrusculo: 1)
Reitera à Secretaria de Obras a necessidade de realizar a recuperação das estradas que ligam o Buriti e o
Cerradinho , nos trechos que se estendem do Jabuti até a igrejinha, bem como a estrada de acesso ao Cearense
até o antigo mangueiro da Fazenda Angola; Ver. William Meira: 1) Requer a AGESUL, esclarecimentos sobre a
situação dos contratos da execução das seguintes obras em Coxim: a)A construção de uma galeria de águas
pluviais, a recuperação da pavimentação asfáltica e a urbanização da área afetada pelo "Buracão" na Avenida
Mato Grosso do Sul; b) A pavimentação primária da estrada da Barranqueira; c) A implantação em revestimento
primário da transpantaneira MS-214; Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita à Gerência Municipal de Trânsito, a
realização de um estudo técnico dentro da possibilidade para implantação de via sentido único na rua João
Canuto da Silva em frente ao Centro de Educação Infantil Senhor Divino; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita
ao Conselho Municipal de Saúde a cópia das atas das três últimas reuniões realizadas pelo conselho; 2) Solicita
a Gerência Municipal de Esportes, uma cópia do termo de cedência do espaço onde estão sendo realizadas as
aulas de judô no Bairro Piracema; 3) Solicita a Secretaria de Saúde, a realização dos seguintes serviços: a)
Conserto do aparelho de mamografia; b) Urgência no atendimento de pedidos de exames de ultrassom; c)
Esclarecimentos sobre a existência de convênio para a realização de exame de endoscopia na rede municipal.
Em caso de ausência de convênio, solicita-se informações sobre as razões para a falta desse serviço. GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: 1) Em atendimento ao requerimento proposto pelo CMDCA - Conselho
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, a Câmara Municipal de Coxim-MS, de acordo com o artigo
221 da Lei Orgânica Municipal, disponibilizou o uso da Tribuna Livre para a apresentação dos candidatos a
membros do Conselho Tutelar 2024/2028, com o objetivo de apresentar os 9 candidatos para as 5 vagas
disponíveis. Foram convidados para ocupar a Tribuna, pelo tempo de 01 minuto, os(as) candidatos(as): 1) Karen
Vidovix; 2) Karen Gomes; 3) Welington Alencar; 4) Dayana Eugênio; 5) Rosangela Zanchett; 6) Celso Rodrigues;
7) Murilo Garcia; 8) Flávia Gabriela; 9) Leandra Alves. Onde, em seus discursos, explanaram as razões de suas
candidaturas e abordaram a capacitação que possuem para ocupar uma das vagas no conselho. De acordo com
o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações
mediante permuta, os seguintes Vereadores: Marcinho Souza, Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo,
William Meira, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Angelo Gari, Carlos Henrique,
Flavio Duarte e Jefferson Aislan. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as
seguintes matérias: 1)Projeto de Lei nº 17E/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre o auxílio
financeiro da União para complementação do piso salarial nacional dos enfermeiros, técnicos, e auxiliares de
enfermagem e parteira da área de Saúde Pública repassado a Prefeitura Municipal de Coxim-MS, referente ao
exercício de 2023, dispostos na Lei Federal n. 14.434, de 04 de agosto de 2022, e dá outras providências.
Aprovado por unanimidade após ampla discussão; 2)Projeto de Lei nº 25/2023 de autoria do Vereador Marcinho
Souza que institui, no Calendário Oficial do Município de Coxim, o Dia Municipal do Ciclista, a ser comemorado,
anualmente, no dia 19 de Agosto. Aprovado por unanimidade; 3)Requerimento nº 94/2023 de autoria do
Vereador William Meira que requer à Secretária de Receita e Gestão, Veronildes Batista, uma apresentação com
as informações sobre o plano de cargos e carreiras de responsabilidade da FAPEC referente ao município de
Coxim. Aprovado por unanimidade; 4)Requerimento nº 95/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Carlos
Henrique com o apoio dos demais pares que requerem a Reitoria da UEMS, esclarecimentos em relação ao
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curso de Psicologia em Coxim-MS, que, de acordo com informações, não abrirá vagas para o ano de 2024.
Aprovado por unanimidade após ampla discussão; 5)Requerimento nº 96/2023 de autoria dos Vereadores Abilio
Vaneli e Carlos Henrique com o apoio dos demais pares que requerem informações sobre curso de psicologia na
UEMS em Coxim-MS que não abrirá vagas para o ano de 2024, segundo informações. Aprovado por
unanimidade após ampla discussão; 6)Requerimento nº 99/2023 dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos Henrique,
Profª. Marly Nogueira, Marcinho Souza e Adriana Nabhan que requerem que seja criada COMISSÃO ESPECIAL
desta Casa para acompanhar e, ao término dos trabalhos, apresentar relatório final sobre os seguintes fatos
envolvendo o Hospital Regional de Coxim (FESP). Aprovado por unanimidade após ampla discussão. O Ver.
William Meira solicitou a inclusão de um novo item na lista de questões a serem investigadas pela Comissão.
Esse novo item aborda a ausência de dados no portal da transparência relacionados à remuneração dos
servidores durante o ano em que o Hospital Regional iniciou suas operações; 7) Requerimento nº 90/2023 de
autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Flavio Duarte que requerem Moção de Pesar em razão do falecimento da
Sra. Maria Joaquina da Rocha, ocorrido em 08/09/2023, nesta cidade. Aprovado por unanimidade;
8)Requerimento nº 97/2023 de autoria do Vereador Carlos Henrique que requer Moção de Pesar pelo
falecimento de Ednílson Ferreira dos Santos. Aprovado por unanimidade; 9)Requerimento nº 91/2023 de autoria
do Vereador William Meira que requer Moção de Congratulação à Senhora Maria Josimar da Cruz Santos.
Aprovado por unanimidade; 10)Requerimento nº 93/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que requer
Moção de Congratulação para o senhor Josias Feijó Furtado, carinhosamente conhecido como "Dódó". Aprovado
por unanimidade; 11)Requerimento nº 97/2023 de autoria do Vereador Angelo Gari que requer Moção de
Congratulação para o senhor Roberto Carlos da Cruz, por relevantes serviços prestados. Aprovado por
unanimidade; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os Vereadores Prof.ª Marly Nogueira, William Meira e Ademir Peteca
em suas falas discorreram sobre temas atinentes a seu mandato e fizeram breves comentários sobre fatos
ocorridos durante a Sessão. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão
Ordinária prevista para o dia 25 de Setembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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